

February 18, 2025

National Stock Exchange of India Limited Exchange Plaza, C-1 Block G Bandra Kurla Complex, Bandra (E) Mumbai - 400051, India Symbol: BHARTIARTL/ AIRTELPP

BSE Limited Phiroze Jeejeebhoy Towers, Dalal Street Mumbai - 400001, India **Scrip Code:** 532454/ 890157

Sub: Announcement

Dear Sir/ Ma'am,

We are enclosing herewith an announcement as received from and issued by Bharti Telecom Limited, Promoter of the Company.

Kindly take the same on record.

Thanking you, Sincerely yours,

irte For Bharti Airtel Limited C Pankaj Tewari **Group Company Secretary**

Encl.: As above



February 18, 2025

National Stock Exchange of India Limited Exchange Plaza, C-1 Block G Bandra Kurla Complex, Bandra (E) Mumbai - 400051, India

Subject: Acquisition of further stake in Bharti Airtel Limited

Dear Madam/ Sir,

In furtherance to our announcements dt. August 25, 2022, December 01, 2023 and November 06, 2024 on the captioned subject, we wish to inform the following:

Indian Continent Investment Limited ('ICIL'), a promoter-group entity of Bharti Airtel Limited ('Airtel'), has today sold ~0.84% shareholding (~5.11 Cr. shares) in Airtel through a market transaction, for an aggregate amount of ~Rs. 8,485.11 Cr. Bharti Telecom Limited ('Bharti Telecom'), the promoter of Airtel, anchored the trade by acquiring ~1.20 Cr. shares (~24% of ICIL's sale of today), helping the overall book to be allocated only to key marquee long only names, both global and domestic.

This transaction follows Bharti Telecom's recent acquisition of an additional ~1.2% stake (~7.31 Cr. shares) in Airtel from ICIL in November 2024. With this, Bharti Telecom now holds ~40.47% of Airtel, reinforcing its previously stated intent of strengthening its position as the principal vehicle to hold controlling stake in Airtel, remaining focused on gradually increasing its stake while maintaining a prudent leverage profile as it does so.

This is for your information and records.

Thanking You, Yours Faithfully

For Bharti Telecom Limited

ROHIT Digitally signed by ROHIT KRISHAN PURI KRISHAN PURI Date: 2025.02.18 09:04:14 +05'30'

Rohit Krishan Puri Company Secretary & Chief Compliance Officer

> (a Bharti Enterprise) Regd. Office: Plot No. 16, Phase-IV, Udyog Vihar, Gurgaon – 122 001 (Haryana) Corporate Office: Bharti Crescent, 1, Nelson Mandela Road, Vasant Kunj, Phase II, New Delhi 110 070 T.: +91-11-4666 6100, F.: +91-11-4166 6137, Email id: compliance.officer@bharti.in, www.bhartitelecom.in CIN: U32039HR1985PLC032091

Bharti Telecom Limited